

TopComic_PersonalUseOnly.ttf

Top Comic Personal Use Only

AAABCCDDDEEEFFFGHHIJKLLMMNNOOPPQQRRRSSTTUUVVWXXYYZZ

AAABCCDDDEEEFFFGHHIJKLLMMNNOOPPQQRRRSSTTUUVVWXXYYZZ

000000000000

~*~

U CÉZAREJ ŽYL ISTÝ MUŽ MENOM KORNÉLIUS, STOTNÍK KOHORTY, ZNAMENÍTALSKÁ, BOL NÁBOŽNÝ A BOHABOBNÝ S CELÝM SUDÓNŤ DOMOM. DÁVAL VEĽA ALMUŽNENŤ ĽUDU A USTAVIČNE SA MODLIL K BOHU. RAZ OKOLO TRETEJ HODINY POPOLUDNÍ UDEL DASHNE VO UVIDENÍ BOŽIEHO ANDELA, AKO PRICHÁDZA K NEMU A OSLOVUJE HO: „KORNÉLIUS!“ ALE ON NA NEHO HĽADEL A PREĽAKNUTÝ POUVEDAL: „ČO JE, PANE?“ ODPOVEDAL MU: „TUOJE MODLITBY A TUOJE ALMUŽNENŤ UYSTÚPILI PRED BOŽIU TVÁR A ON SI NA NE SPOMENUL. A TERAZ POŠLI MUŽOU DO JOPPE A ZA-
VOLAO SI ŠYMONA S PRÁVNEJŠIM PETER; BÝVA U ISTIEHO ŠYMONA, GARGIARA, ČO MÁ DOM PRI MORI.“ A KEĎ ANDEL, ČO S NÍM HODVORIL, ODIŠTEL, ZAVALAO SI DVOCH SLUHOV A NÁBOŽNIEHO UDOAKA Z TÝCH, ČO MU BOLI PODRIADENÍ, UŠETKO MU POROZPRÁVAL A POSLAL ICH DO JOPPE. NA DRUHÝ DEŇ, KEĎ BOLI NA CESTE A BLIŽILI SA K MESTU, PETER UYŠTEL OKOLO POLUDNIA NA STRECHU MODLIT' SA. KEĎ UYKLAOO, CHCEJ DEŠT'. KÝM MU PRIPRAVOVALI, PADOL DO UYTRŽENIA. UYDEL OTVORENÉ NEBO A ZOSTUPOVAT' AKÝSI NÁOOBU, AKO VEĽKÉ PREŠTERAOLO, SPÚŠTANÉ ZA ŠTYRI ROKY NA ZEM. BOLI U NEJ UŠETKY DRUHÝ ŠTUORNOOOČOU, ZEMEPŁAZOU A NEBESKÉ UYÁCTVO. I ZAZNUL MU HLAS: „PETER, UYŠTAŇ, ZABÝDŤ A JEDZ!“ ALE PETER POUVEDAL: „NYDÁKÝM ČYMON, PANE, VEĎ SOM NYKDY NE-
JEDOL NYČ POŠKURVENÉ A NEČYŠTÉ.“ ALE HLAS SA MU OZVAL ZNOVA, DRUHÝ RAZ: „ČO BOM OČYŠTIL, TY NEUMYZYMO POŠKURVENÝM.“ TOTO SA OAKOUMALO TRY RAZY A UYVED' BOLA NÁOOBA UZATÁ DO NEBA. KÝM BOL PETER U ROZ-
PAKOOH, ČO TO BOL ZA ÚKAZ, KTORÝ UYDEL, ZASTALI PRI BRÁVE MUŽY, KTORÝCH POSLAL KORNÉLIUS, A DOBYTOVALI SA NA ŠYMONOU DOM. ZAVALAOI A BÝTALI SA, ČY TAM BÝVA ŠYMON S PRÁVNEJŠIM PETER; AKO PETER PREMYŠĽAL O UYDENÍ, DUCH MU POUVEDAL: „HĽADAOŤ TÁ TRADA MUŽY. UYŠTAŇ TEOA, ŽÍD' DOU A BEZ UYÁHANIA CHOO' S NÝM, LEBO SOM ICH JA POSLAL.“ PETER ZYŠTEL K MUŽOM A POUVEDAL: „JA SOM TEN, KTORÉHO HĽADÁTE. KUĎLI ČOMU STE PRYŠLI.“ ONY POUVEDALI: „STOTNÍK KORNÉLIUS, SPRÁVOOOIIVÝ A BOHABOBNÝ MUŽ, KTORÉMU CELÝ ŽYDOUSKÝ NÁROD UYDÁVA SUECTVO, DOSTAL POKYV DO SUÁTYHO ANDELA ABY SI TÁ POZVAL DO DOMU A UYPOČUL TUOJE SLOVÁ.“ ZAVALAO ICH TEOA ONU A POUOSTYL NA DRUHÝ DEŇ UYŠTAL A ŠYEL S NÝM A NYEKTORÍ BRATIA Z JOPPE HO SPREYÁOOALI. U DÁĽŠY DEŇ PRYŠTEL DO CÉZAREJ. KORNÉLIUS ICH UŽ ČAKAL SPOLU S POZYVANÝM PRYBUZNYM A NYOBLIŽŠYM PRYATEĽM. KEĎ PETER PRYCHÁOOAL, KORNÉLIUS MU UYŠTEL U UŠTRETU, PADOL MU K NYOHNÍM A POKLONYL SA. ALE PETER HO ZOUYVOL A POUVEDAL MU: „UYŠTAŇ, AD JA SOM LEV ČLOUEK.“ AKO SA S NÝM ROZPRÁVAL, UOŠTEL ONU A NYŠTEL TAM NYVOU ZYRONÁOOEYNYCH. I POUVEDAL MU: „UY UYETE, ŽE ŽYD SA NESAME SPOLČYŤ“ ANY STRETNYŤ S CUDZYMOU. ALE NYVE BOM UKÁZAL, ŽE NEMÁM NYKOOIO NYZÝVAT' POŠKURVENÝM ALEBO NEČYŠTYM ČLOUEKOM. PRYTO SOM PRYŠTEL BEZ UYÁHANIA, KEĎ STE NA POZVALI. A BÝTANI SA, KUĎLI ČOMU STE NA POZVALI?“ KORNÉLIUS POUVEDAL: „SŮ TO ŠTYRI ONY BRÁVE U TŮTO HODINU, ČO SOM SA O TRETEJ HODINE POPOLUDNÍ MODLIL VO SUDONŤ DOME. TU PREDO NYVOU ZASTAL MUŽ U BYELOM OOOE A POUVEDAL MU: „KORNÉLIUS, TUOJA MODLITBA JE UYSLYŠANÁ A BOM SY SPOMENUL NA TUOJE ALMUŽNENŤ. POŠLI TEOA DO JOPPE A ZAVALAO SI ŠYMONA S PRÁVNEJŠIM PETER; BÝVA U DOME GARGIARA ŠYMONA PRI MORI.“ UYVED' SOM TEOA POSLAL DO TEOA A TY SY DOBRE UYOOBYL, ŽE SY PRYŠTEL. A TERAZ SÁME NY UŠETCY TU PRED BOŽOU TVÁROU, ABY SÁME UYPOČULI UŠETKO, ČO TY PÁM PRYKÁZAL.“ UYTEDY PETER OTVORIL UŠTA A POUVEDAL: „NYOOZO POZYVÁM, ŽE BOM NEMÁDŤŽA NYKOOU, ALE U KÁOOOM NÁRODE MU JE NYLY TEN, KTO SA HO BOOÍ A KONÁ SPRÁVOOOIIVO. SYMON IZRAELA ZOSLAL SLOVO A ZYESTOVAL POKOO SKRZE JEŽYŠA KRISTA; ON JE PÁVOM UŠETKYCH: UY UYETE, ČO SA POČYVŤ DO GALILEY DO KRSTE, KTORÝ HĽASAL JÁM, DIALO DO CELED JUDEY; AKO BOM POKÁZAL JEŽYŠA Z NÁZARETA DUCHOM SUÁTYM A NYOOU A ON CHOOIL, DOBRE ROBYL A UYDRAVOVAL UŠETKYCH POSADNYTYCH DIABLOM, LEBO BOL S NÝM BOM. A NYV SÁME SUEOKAM UŠETKÉHO, ČO UYOOBYL U JUDEOSKED KRÁOOVE I U JERYZALEME. ALE ZAVESYL HO NA DREVO A ZABYL. BOM HO TRETYHO DŇA UYKRYESYL A DAL MU, ABY SA ZDÁVYL - NYE UŠETKÉMU ĽUDU, ALE SUEOKOM, KTORÝCH BOM UYDRED UYČYL, NÁM, ČO SÁME S NÝM DO JEVO ZNÁRTUYNYUYŠTANÍ JEDLI A PYL. A PRYKÁZAL NÁM, ABY SÁME ĽUDU HĽASALI A DO SUEOOO-
VALI, ŽE TO JEVO BOM UYŠTANOOYL ZA SUDOU ŽYNYCH I MŤUYCH. JEMU UYDÁVÁOOU UŠETCY PROROOI SUECTVO, ŽE PRY JEVO MEVO DOŠÁMNE OOOUSTENNE URYECHOU KÁOOY, KTO U NEHO UYRÍ.“ KÝM PETER TOTO HODVORIL, ZOSTÚPYL DUCH SUÁTY NA UŠETKYCH, ČO POČYVALI SLOVO. A VYRIACY Z OBRIEZKY, ČO PRYŠLI S PETROM, ŽASLI, ŽE SA DAR DUCHA SUÁTYHO UYVYAL AD NA POUYMOU, LEBO ICH POČYLI HODVORIT' JAZYKIM A VELEBYŤ BOM. UYTEDY PETER POUVEDAL: „NÁOOE EŠTE NYEKTO ZABRÁNYŤ, ABY BOLI UOOOU POKRSTENÍ TÍ, ČO DOSTALI DUCHA SUÁTYHO TAK AKO NYV.“ A ROZKÁZAL ICH POKRSTYŤ U MEVE JEŽYŠA KRISTA. POTOM HO PROSYLI, ABY U NYCH NYEKOĽKO ONY ZOSTAL.